115 6]




6-1 Bianke= 2B

* EEIGE

SW-520D & R BRE TR © T
i = G el U R P AR )

0

BN 2 BEEEEER -




il

|

6-1 weances B RCHI B+ 5

TR FHLE 5 B R A AR NRY > BEES B RAES -

M| PIIn

EIERIECZ 2R ~ 2500 0 ST [ R lEiEs -

50 ¥ = S0

B} — AEtERY - B8 AR - B i ER - 5




6-1 Bianke= 2B

PR S5 R i Al 7l 122 _E eIk Y D7 HMIZEE G




6-1 a5 e

175 AP A1 25 B BB ES HIRRE

from machine import Pin

import utime
sw520d = Pin (13, Pin.IN) # ABHIUER
while True:

print (sw520d.value()) # BEUIRRE

utime.sleep ms (100)
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sw520d = Pin (13, Pin.IN, Pin.PULL UP)

Pin.PULL_UP Fit e % 2= (il Hall (7 B A P 22 Bz & -
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from machine import Pin, I2C, PWM
from ssd1306 import SSD1306 I2C

import utime

sw520d = Pin(13, Pin.IN, Pin.PULL UP)
oled = SSD1306 I2C(128, 64, I2C(scl=Pin(5), sda=Pin(4)))
buzzer = PWM(Pin (15, Pin.OUT), freg=880, duty=0)



6-2 {PERHEH]

while True:

oled.fill (0)
oled.text ("Shake status:", 0, 0)

# FErES R
if sw520d.value () ==

buzzer.duty (512)

oled.text ("!!! TIPPED !!'!"™, 0, 16)
print ("!!! EUAISREM 111v)

else:
buzzer.duty (0)
oled.text ("- Standby -", 0, 16)
print ("RUBIZSARREIESE")

oled.show ()

utime.sleep ms (100)
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from machine import Pin, I2C, PWM
from ssd1306 import SSD1306 IZ2C

import utime

swb520d = Pin(13, Pin.IN, Pin.PULL UP)
oled = SSD1306 I2C(128, 64, I2C(scl=Pin(5), sda=Pin(4)))
buzzer = PWM(Pin (15, Pin.QUT), freg=392, duty=0)

oled.text ("Step counter", 0, 8)
oled.show ()
print ("ETHERERE")
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count = 0

while True:
if sw520d.value() == 1: #+ EFHERHE

# ACREBFEX 2 RERIRFEIER

start time = utime.ticks ms ()

t FHRIRBIELRE (L 0)
while swb20d.value() == 1:

pass # TESHEAME, (BF pass EAREFLEEERH
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# MREREZGINENENRKEERER 50 20,
t ARZLEWMARER, T8 1:

1f utime.ticks ms() - start time > 50:

count += 1
print ("F2{: " + str(count))

buzzer.duty (512)

oled.fill (0)
oled.text ("Count:", 0, 0)
oled.text (str(count) + " step(s)", 0, 16)

oled.show ()

¥ OLED ASEHANEITE, HABMAEINCE
buzzer.duty (0)
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from machine import Pin, I2C, PWM
from ssdl1306 import SSD1306 I2C

import utime, urandom

sw520d = Pin(13, Pin.IN, Pin.PULL UP)

oled = SSD1306 12C(128, 64, I2C(scl=Pin(5),
buzzer = PWM(Pin (15, Pin.OUT), freg=440,

laser = Pin(l6, Pin.QUT)
laser.off ()

oled.fill (0)

oled.text ("Reaction test", 0, 0)
oled.text ("SHAKE to start"™, 0, 16)
oled. show ()

print ("RERZER - EREEFREERBEIAG")

while True:
if sw520d.value() == 1: # BE¢EpHIE

laser.off ()

ﬂ E&?EU?:S nﬂnfi_

X

sda=Pin(4)))

duty=0)



# B8 3 #, B reversed ZE I #£ 2 BE| 0

for 1 in reversed(range(3)):
oled.fill (0)
oled.text ("Reaction test", 0, 0)
oled.text ("Ready in " + str(i + 1) + " secs", 0, 16)
oled. show ()
print ("EZ " + str(di + 1) + " #...™M
buzzer.freqg(440)

2)
1)

(
buzzer.duty (51
utime.sleep (0.
buzzer.duty (0)
utime.sleep (0.9)

buzzer.freq(880)

buzzer.duty(512)

oled.fill (0)

oled.text ("Started!"™, 0, 0)

oled.text ("SHAKE when laser", 0, 16)
oled.text ("turns on:", 0, 32)

oled.show ()

print (MAIEFGR! ERHNX —HFEREEFE")
utime.sleep(0.3)

buzzer.duty (0)

utime.sleep(0.7)



utime.sleep (3 + urandom.getrandbits(3))

laser.on() # fTRIEETE, BRgAstes

start time = utime.ticks ms()
while sw520d.value() == 0:
pass

# AZER, FTERERE

reaction time = (utime.ticks ms() - start time) / 1000
# ImERAER

oled.fill (0)

oled.text ("Reaction time:", 0, 0)

oled.text (str(reaction timej + " secs”, 0, 16)

(
oled.text ("SHAKE to start", 0, 40)
(

oled.text ("again®, 0, 54)
oled.show ()
print ("RFERFE: " + str(reaction time) + " ")

print (MAEGER - ERESFRELIEHE")
buzzer.freq (440

)
buzzer.duty (512)
utime.sleep(0.1)
buzzer.freqg(880)
utime.sleep (0. 3)
buzzer.duty (0)
utime.sleep(1.6) # AERIHBWEAZI, HEERBREBERSFL
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